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SOSW im. Ks. Prymasa Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Radomiu to placówka oświatowa, która uczy, wychowuje oraz opiekuje się dziećmi w wieku od 6 do 24 lat: z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym, głębokim, z autyzmem, zespołami genetycznymi, mózgowym porażeniem dziecięcym, niepełnosprawnością ruchową oraz wadami wzroku.

Aktualnie w SOSW funkcjonuje szkoła podstawowa, gimnazjum, szkoła przysposabiająca do pracy, pracownia wczesnego wspomagania rozwoju, pracownia rehabilitacji medycznej, a także świetlica szkolna i internat dla dzieci spoza Radomia.                                       

Posiadamy bardzo dobrą bazę lokalową, zmodernizowany, nowoczesny budynek pozbawiony barier architektonicznych. Oprócz sal lekcyjnych dysponujemy własnym basenem rehabilitacyjnym, gabinetami fizjoterapeutycznymi, placem zabaw dostosowanym do potrzeb dzieci niepełnosprawnych, parkiem orientacji przestrzennej oraz własnym transportem.

Dzieci i młodzież mieszkająca poza Radomiem mają zapewnione bezpłatne zakwaterowanie,  rehabilitację oraz dzienną opiekę pielęgniarską, a w razie potrzeby podstawową i specjalistyczną opiekę lekarską.
W internacie podopieczni mogą przebywać od poniedziałku do piątku, istnieje możliwość pozostawienia dzieci przez sobotę i niedzielę (obowiązkowymi terminami odbioru dzieci z internatu są: ferie zimowe i letnie oraz zimowa i wiosenna przerwa świąteczna).  W części internackiej mamy przestronne pokoje, łazienki przystosowane dla dzieci niepełnosprawnych ruchowo (także poruszających się na wózkach), świetlice wyposażone w sprzęt audiowizualny oraz pracownię gospodarstwa domowego. W czasie pobytu w  internacie wychowankowie biorą udział w licznych imprezach kulturalnych i artystycznych organizowanych na terenie Ośrodka i poza nim.

Serwujemy posiłki z własnej kuchni przygotowywane z uwzględnieniem indywidualnych potrzeb żywieniowych wychowanków.

W naszej placówce wszędzie można odnaleźć: cierpliwość, serdeczność, głęboką troskę, poszanowanie godności i dobre słowo.                                               
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